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Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Florian von Brunn, Holger GrieBhammer SPD
vom 11.03.2024

Teilnahme des Staatsministers fiir Wirtschaft, Landesentwicklung und Energie
Hubert Aiwanger an Gremiensitzungen Il

Die Staatsregierung wird gefragt:

11 Wie viele Sitzungen des Verwaltungsrats der Deutschen Zentrale fiir
Tourismus e. V. haben nach Kenntnis der Staatsregierung seit 2019
stattgefunden? 3

1.2 Anwelchen der unter Frage 1.1 genannten Sitzungen hat Staatsminister
Hubert Aiwanger teilgenommen? 3

21  Wie viele Sitzungen des Beirats der Regionaldirektion Bayern der
Bundesagentur fir Arbeit haben nach Kenntnis der Staatsregierung
seit 2019 stattgefunden? 3

2.2 Anwelchen der unter Frage 2.1 genannten Sitzungen hat Staatsminister
Hubert Aiwanger teilgenommen? 3

3.1  Wie viele Sitzungen des Prasidiums des Wirtschaftsbeirats der
Union e.V. haben nach Kenntnis der Staatsregierung seit 2019
stattgefunden? 3

3.2  Anwelchen der unter Frage 3.1 genannten Sitzungen hat Staatsminister
Hubert Aiwanger teilgenommen? 3

41  Wie viele Sitzungen des Kuratoriums des Forums fir Zukunfts-
energie e.V. haben nach Kenntnis der Staatsregierung seit 2019
stattgefunden? 3

4.2  Anwelchen der unter Frage 4.1 genannten Sitzungen hat Staatsminister
Hubert Aiwanger teilgenommen? 4

51  Wie viele Sitzungen des Vorstands des Miinchner Kreises e.V. haben
nach Kenntnis der Staatsregierung seit 2019 stattgefunden? 4

5.2 Anwelchen der unter Frage 5.1 genannten Sitzungen hat Staatsminister
Hubert Aiwanger teilgenommen? 4

6.1  Wie viele Sitzungen des Transformationsbeirats haben nach Kenntnis
der Staatsregierung seit dessen Grindung stattgefunden? 4
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6.2  Anwelchen der unter Frage 6.1 genannten Sitzungen hat Staatsminister
Hubert Aiwanger teilgenommen? 4

71 Wie viele Sitzungen des Aufsichtsrats der Flughafen Minchen GmbH
haben nach Kenntnis der Staatsregierung seit 2019 stattgefunden? 4

7.2 Anwelchen der unter Frage 7.1 genannten Sitzungen hat Staatsminister
Hubert Aiwanger teilgenommen? 4

8.1  Wie viele Sitzungen des Energiebeirats haben nach Kenntnis der
Staatsregierung seit seiner Griindung stattgefunden? 4

8.2  Anwelchen der unter Frage 8.1 genannten Sitzungen hat Staatsminister
Hubert Aiwanger teilgenommen? 5

Hinweise des Landtagsamts )
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Antwort

des Staatsministeriums fiir Wirtschaft, Landesentwicklung und Energie
vom 18.04.2024

11  Wie viele Sitzungen des Verwaltungsrats der Deutschen Zentrale fiir
Tourismus e.V. haben nach Kenntnis der Staatsregierung seit 2019
stattgefunden?

Neun Sitzungen (wahrend der Mandatstragerschaft des Staatsministers fur Wirtschaft,
Landesentwicklung und Energie Hubert Aiwanger).

1.2 An welchen der unter Frage 1.1 genannten Sitzungen hat Staats-
minister Hubert Aiwanger teilgenommen?

Das Staatsministerium fur Wirtschaft, Landesentwicklung und Energie (StMWi) war
in den Sitzungen auf Beamtenebene vertreten.

21 Wie viele Sitzungen des Beirats der Regionaldirektion Bayern der
Bundesagentur fiir Arbeit haben nach Kenntnis der Staatsregierung
seit 2019 stattgefunden?

Sieben Sitzungen.

2.2 An welchen der unter Frage 2.1 genannten Sitzungen hat Staats-
minister Hubert Aiwanger teilgenommen?

Sitzungen im Marz 2019, November 2019, Juli 2020, Januar 2021, Oktober 2021 und
Dezember 2022.

3.1 Wie viele Sitzungen des Prasidiums des Wirtschaftsbeirats der
Union e.V. haben nach Kenntnis der Staatsregierung seit 2019 statt-
gefunden?

Elf Sitzungen.

3.2 An welchen der unter Frage 3.1 genannten Sitzungen hat Staats-
minister Hubert Aiwanger teilgenommen?

Keine Teilnahme. Es handelt sich bei dem Prasidium des Wirtschaftsbeirats der Union
e. V. nicht um ein Gremium, welchem Staatsminister Hubert Aiwanger aufgrund seines
Ministeramtes angehort.

41 Wie viele Sitzungen des Kuratoriums des Forums fiir Zukunftsenergie
e.V. haben nach Kenntnis der Staatsregierung seit 2019 stattgefunden?

Sitzungen des Kuratoriums des Forums fur Zukunftsenergie e.V. haben seit 2019
jahrlich stattgefunden, wobei die Sitzungen in den Jahren 2020 und 2021 pandemie-
bedingt ausgefallen sind.
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4.2 An welchen der unter Frage 4.1 genannten Sitzungen hat Staats-
minister Hubert Aiwanger teilgenommen?

Die Beschlussvorlagen wurden nach gangiger Praxis im schriftlichen Umlaufverfahren
auf Fachebene erledigt. Es handelt sich bei dem Kuratorium des Forums fiir Zukunfts-
energie e. V. nicht um ein Gremium, welchem Staatsminister Hubert Aiwanger aufgrund
seines Ministeramtes angehort.

5.1 Wie viele Sitzungen des Vorstands des Miinchner Kreises e.V. haben
nach Kenntnis der Staatsregierung seit 2019 stattgefunden?
17 Sitzungen.
5.2 An welchen der unter Frage 5.1 genannten Sitzungen hat Staats-
minister Hubert Aiwanger teilgenommen?

Keine Teilnahme. Es handelt sich bei dem Vorstand des Miinchner Kreises e. V. nicht
um ein Gremium, welchem Staatsminister Hubert Aiwanger aufgrund seines Minister-
amtes angehort.

6.1  Wie viele Sitzungen des Transformationsbeirats haben nach Kennt-
nis der Staatsregierung seit dessen Griindung stattgefunden?
Eine Sitzung.
6.2 An welchen der unter Frage 6.1 genannten Sitzungen hat Staats-
minister Hubert Aiwanger teilgenommen?
An der oben genannten Sitzung.
71  Wie viele Sitzungen des Aufsichtsrats der Flughafen Miinchen GmbH
haben nach Kenntnis der Staatsregierung seit 2019 stattgefunden?
22 Sitzungen.
7.2 An welchen der unter Frage 7.1 genannten Sitzungen hat Staats-
minister Hubert Aiwanger teilgenommen?

Sitzungen im Marz 2019, Juli 2019, Dezember 2019, Marz 2020, Juni 2020, Novem-
ber 2020, Dezember 2020, Marz 2021, April 2021, Oktober 2021, Dezember 2021,
Dezember 2022. Zu den Ubrigen Sitzungen wurden Stimmbotschaften von Staats-
minister Hubert Aiwanger Ubermittelt.

8.1 Wie viele Sitzungen des Energiebeirats haben nach Kenntnis der
Staatsregierung seit seiner Griindung stattgefunden?

Vier Sitzungen (seit Neugriindung Anfang 2020).
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8.2 An welchen der unter Frage 8.1 genannten Sitzungen hat Staats-
minister Hubert Aiwanger teilgenommen?

Sitzungen im Januar 2021, Februar 2022, Oktober 2022 und Marz 2024.
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal Gberpruft. Die korrekte Zitierweise liegt in
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit kbnnen Internetadressen verkiirzt dargestellt sein.
Die vollstandige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version
des Dokuments direkt aufrufbar. Zusatzlich ist diese als Fulnote vollstandig dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und
der Ausschusse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsubersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
zur Verfigung.


http://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
http://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
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